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	Jaro, léto, podzim, zima - s námi je všem vždycky prima
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	CK Pilné včelky - pobyty s dětmi


					

				

			

		

	


	
		
			
				
                    
					
				

			

			
				
	
	Náš nový singl "Včelí" z chystaného alba "Pilné včelky, s.r.o." 
Hudba a text: Milan Jahodář z kapely Vesper 




	https://www.youtube.com/watch?v=A6pE9UcFq5c








			

		

	


	
		
			
				
                    
					
				

			

			
				
	
	Pobyty  s dětmi  - dovolená pro celou rodinu 
 
Organizujeme pobyty s bohatým programem (i bez) pro celou rodinu.
Díky mnohaleté zkušenosti víme, jak skloubit aktivní dovolenou se svými dětmi a zároveň relaxovat. 


Těšit se můžete na plavání, relaxaci, sport, tvoření, divadélka, úkolové či pohádkové stezky. 
V nabídce jsou také hudební a jazykové programy. Animace a spousta další zábavy a legrace. 

Každý náš pobyt má jinou náplň. 


 






			

		

	


	
		
			
				
                    
					
				

			

			
				
	
	Proč si vybrat pobyt s námi? 
 Věříme, že aktivně strávený čas dětí s rodiči či prarodiči je velmi důležitý. 
Na našich pobytech se snažíme respektovat potřeby nejen dětí, ale i rodičů. 

 



	



	I přestože máme naše pobyty organizované,  určitě si na nich najdete chvíli sami pro sebe či pro čas  strávený s kamarády.  
Snažíme se přistupovat ke každému individuálně.
 



	



	Rezervujte si  zážitek! Rezervujte si pobyt s námi :) 
 Nevyhovuje Vám termín? Kontaktujte nás a uvidíme, co pro Vás můžeme udělat
 






			

		

	


	
		
			
				
                    
					
				

			

			
				
	
	
PLÁNUJETE  JARNÍ VÍKEND S PLAVÁNÍM? CVIČENÍM?  TVOŘENÍM?   
TANEČKY, MUZIKA, LEGRACE?    
   PLÁNUJTE    S   NÁMI :) 
NABÍDKU DALŠÍCH POBYTŮ NALEZNETE V ZÁLOŽCE DLE ROČNÍHO OBDOBÍ :) 







			

		

	


	
		
			
				
                    
					
				

			

			
				
	
	Máte-li nějaké otázky, neváhejte nás kontaktovat
 Velice rádi se Vám budeme věnovat.
V případě vládního nařízení o uzavření hotelů Vám vracíme celou částku zpět. Pokud si ji u nás budete chtít nechat a použít na jiný pobyt, určitě se zlobit nebudeme. Naopak! :) 
 






			

		

	


	
		
			
				
                    
					
				

			

			
				
	
	
	
	
		
            
			

		
	






	
	
 
Otázky? :) 
 

 



	
		
			kontaktujte nás
		
	












			

		

	





        
        
            
	
	
		
			
                
                    
                    
                

			

			
				
					
						
	CK Pilné včelky, s.r.o. - pobyty s dětmi
 +420 608 978 503
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        Vytvořte si webové stránky zdarma!
        Tento web je vytvořený pomocí Webnode. Vytvořte si vlastní stránky zdarma ještě dnes!
        Vytvořit stránky
    









